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Слава Саборне цркве у Новом Саду 
прослављена заједно са професорима и 
ученицима Богословије Светог Саве

Житељи Новог Сада свечано су прославили 6. маја 2026. године престони 
празник Саборног храма Светог великомученика, победоносца и чудотворца 
Георгија. На светој Литургији је началствовао Његово 
Високопреосвештенство Митрополит бачки г. Иринеј, уз саслужење: Његовог 
Преосвештенства Епископа мохачког г. Дамаскина; протођакона Радомира 
Врућинића, ректора Богословије Светог Саве у Београду; презвитера 
Бранислава Кеџића и ђакона Николе Вилотића, професорâ Богословије Светог 
Саве; као и свештенства и ђаконства Епархије бачке.

У својој архипастирској беседи после прочитаног јеванђелског зачала, 
Високопреосвећени Митрополит г. Иринеј је поучио верни народ о празнику 
Светог великомученика Георгија: „Данас је велики празник Цркве, празник 
страдања мученичке кончине Светог великомученика Георгија, названог 



Победоносац, Великомученик и Чудотворац. Он је био војник по занимању у 
римској војсци, тадашњој Римској империји. Био је веома млад, а већ је био на 
истакнутом високом положају у војсци, али је био хришћанин, васпитан у 
духу хришћанске вере. То је почетак 4. века, када је било последње велико 
гоњење хришћана од стране римске државе, римске власти, свега неколико 
година пре времена цара Константина, који ће дати слободу хришћанима да 
слободно исповедају своју веру. Сазнавши цар гонитељ да је Георгије 
хришћанин, позива га преко својих слугу, својих заповедника у војсци, да се 
одрекне вере у Христа. Свети Георгије остаје доследан у вери и трпи 
најстрашнија, данас нама готово незамислива, страдања и мучења, и Господ 
му даје снаге благодаћу Својом и чудесно га исцељује у току његових 
страдања и мученичког подвига, али на крају ипак бива убијен, бива посечен 
и Бог га је после тога прославио и до данас га прославља чудесима, која се 
дешавају свима онима који призивају његове свете молитве пред Господом 
славеˮ.

После заамвоне молитве, извршен је трократни опход око светог храма. 
После опхода, освештани су славски дарови, које су, Господу у славу, а у част 
светог великомученика Георгија, принели Бојан Рашковић и Лука 
Трифкановић са својим породицама, кумови храмовне славе.

На крају молитвеног сабрања, Митрополит бачки др Иринеј се обратио 
сабранима и указао на значај богословских школа уопште у животу Цркве, 
припремању свештеничког кадра за Цркву и уопште за наш народ, његову 
историју, културу, биће и његов свеколики напредак. Митрополит Иринеј је 
затим пожелео професорима и ученицима Богословије Светог Саве у 
Београду напредак у стицању и умножавању знања на пољу богословља, 
нагласивши да се оно изграђује кроз веру, молитву и литургијски живот.

Протођакон Радомир Врућинић, ректор Богословије Светог Саве у Београду, 
захвалио је Митрополиту бачком на подршци коју је пружао у протеклом 
периоду за славу и част Богословије, посебно нагласивши његов 
архипастирски рад, захваљујући којем је црквена просвета опстала. Том 
приликом, протођакон Радомир Врућинић је уручио Митрополиту бачком 
Иринеју захвалницу Богословије Светог Саве и икону Пресвете Богородице.



Светој Литургији су, поред многобројног вернога народа, присуствовали: г. 
Ненад Стојановић, г. Јован Лазаревић, г. Јован Ракочевић, професори 
Богословије Светог Саве; као и г. Никола Перваз, председник Црквене 
општине у Новом Саду. На светој Литургији су појали ученици Богословије 
Светог Саве у Београду.
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